



Page: 6

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 321 cm2

1 / 1

AKCIJA Protiv uhićenih pripadnika vehabijskog pokreta još se vodi kriminalistička obrada

Tužiteljstvo traži pritvor za dvojicu vehabija u BiH

Islamski časopisi u BiH najnoviju akciju SIPA-e nazivaju progonom muslimana u BiH koje optužuju za terorizam

Zdenko Jurilj

zdenko.jurilj@vecernji.net

Protiv dvojice prekjučer uhićenih vehabista Salke Imamovića i Mehmeda Tutmića Tužiteljstvo BiH traži mjere pritvora jer su optuženi za sudjelovanje u ratnim sukobima u Siriji. Nad devetoricom ostalih uhićenika provodi se kriminalistička obrada. Svi oni su optuženi za terorizam i prijeti im dugogodišnja zatvorska kazna. Spomenimo da je u nastavku akcije "Damask" Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), koja je provedena na nekoliko lokacija širom BiH, uhićeno 11 osoba za koje se smatra da su pripadnici vehabijskog pokreta i koji se sumnjiče za terorističke aktivnosti. Među uhićenima, kod kojih je pronađena velika količina naoružanja i eksplozivnih naprava, su: Ramiz Ibrahimović, Fikret Hadžić, Senad Kljajić, Enver Lilić, Mehmed Tutmić, Kenan Okan, Berin Tahić, Salko Imamović, Halil Garanović, Samir Hadžalić,



Privođenje u prostorije SIPA-e uhićenih vehabija FOTO SIPA



Traje opasna policijsko-pravosudna praksa kojom se Bošnjacima muslimanima pripisuje terorizam

Saff - glasilo islamske mladeži BiH

Akcija

kodnog naziva "Damask" u dva navrata je rezultirala uhićenjima desetak pripadnika radikalnog islamskog pokreta

Ahmet Mušanović. Najnovija antiteroristička akcija SIPA-e naišla je na oštru kritiku vehabijskog pokreta koji preko svojih internetskih portala tvrdi kako se radi o sotonizaciji muslimana iz BiH. Glasilo islamske mladeži Saff u svom osvrtu piše kako od završetka agresije na BiH do danas traje opasna policijsko-pravosudna praksa podvala kojom se samo Bošnjacima muslimanima pripisuje terorizam. "Aktualna globalna borba protiv Idiša na našem terenu provodi se samo nad Bošnjacima muslimanima. Policijsko-pravosudni aparati i mediji jedino Bošnjake muslimane (u regiji se isto postupa samo prema muslimanima - Bošnjacima i Albancima) dovode u vezu s terorizmom. Policijske i sigurnosne agencije antiterorističke istrage vode samo protiv Bošnjaka", piše se u Saffu.